

Федеральным законом от 05.04.2021 № 84-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» усилена административная ответственность за нарушения в области культивирования наркосодержащих растений.

Увеличены административные штрафы:

- за непринятие мер по обеспечению охраны посевов и мест хранения наркосодержащих растений (статья 10.4 КоАП РФ) с четырёх до пяти тысяч рублей;

- за непринятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений после получения официального предписания уполномоченного органа (статья 10.5 КоАП РФ) максимальные санкции для граждан теперь составляют до четырёх тысяч рублей (ранее до 2000 рублей), для должностных лиц до 10000 рублей (ранее до 4000 рублей), для юридических лиц до 100000 рублей (ранее до 40000 рублей);

- за незаконное культивирование наркосодержащих растений (статья 10.5.1 КоАП РФ) максимальные санкции для граждан теперь составляет 5000 рублей (ранее 1000 рублей).

Федеральный закон вступил в силу 16 апреля 2021 года.

Свободненский транспортный прокурор